

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

VENDÉG OLDAL

Új vezetők a hivatalban

Rátkai Attila Eger „régij” főépítésze 4 éves kora óta él Dobó István városában. Három egyetemista gyermeket nevelnek szintén építészmérnök feleségével. Diplomáját a Budapesti Műszaki Egyetemen 1981-ben szerezte. Az akkori tanácsi építő vállalat szerződésben lévőként ehhez a céghez jött vissza dolgozni. Előbb a kivitelezésben, majd rövid idő múltán már a tervezési osztályon végezte munkáját. Hamarosan átkerült a Heves Megyei Tanácsi Tervező Vállalathoz.



Rátkai Attila

- A vállalat tönkrement a rendszerváltás után, s a feleségemmel a magánszektorban folytattuk a munkát. 1994-ben keresett meg dr. Ringelmann György, akkori polgármester, hogy vállaljam el a főépítési munkákat. Megpályáztam és el is nyertem - idézi a másfél évtizede történeteket Rátkai Attila, aki csaknem 10 évig volt a város főépítésze. Úgy mondja, hogy nagyon szép és dolgos évek voltak, s ez idő alatt szoros munkakapcsolat alakult ki az akkori alpolgármesterrel, a

város jelenlegi polgármesterével, **Habis Lászlóval**.

- A főépítési iroda 2004-es átszervezésekor olyan helyzet teremtődött, amiben úgy gondoltam, hogy a korábbi munkamódszerem nem tartható és ezért elmentem Egerből - mondja a főépítész.

Az eltelt négy évben a mezőkövesdi polgármester megkeresésére felállásban elvállalta az ottani főépítési munkát, de tovább folytatta a magán praxist is a feleségével együtt.

- Sok szép épület tervezésével tudunk foglalkozni. Hogy egyet említek: Kazincbarcikára terveztünk egy templomot, amit az elmúlt évben szentelt fel Seregély érsek úr, és Tertyák érsek úr együtt, mert ez az érsekváltás idejére esett.

- Ebben az évben történt, hogy **Cséfay Gyula** főépítész a Műemlékvédelmi Hivatalhoz került. A polgármester úr keresett és kért arra, hogy jöjjen vissza Egerbe - idézi a közel-múlt fejleményeit Rátkai Attila, aki egyfajta szemléletváltást szeretne megvalósítani „régij” beosztásában.

- A város arculatának alakításában a főépítész rendezési feladatain túl együttgondolkodásra van szükség például az építésigazgatási irodával - mondja.

Torba Béla szerint ez évtől a polgármesteri hivatal informatikai irodáját - mint azt a világban számtalan vállalat és szervezet teszi - „Szervezési- és Informatikai Szolgáltató Irodává” alakította át és stratégiai területé nyilvánította az önkormányzat.



Torba Béla

- Az iroda vezetésére kiírt pályázat nyerteseként március 1-étől töltöm be ezt a tisztelet. Nős vagyok, három gyermekem van és Egerben lakom. Rendszeres vezetői végzettséggel, és több mint húszéves, főként a versenyszférában szerzett gyakorlatl rendelkezem mind gazdasági, mind informatikai területen - fogalmaz az új irodavezető.

Torba Béla eddigi szakmai repertoárjában közép- és nagyvállalatok informatikai rendszereinek kialakítása illetve átszervezése áll. Mégis legbüszkébb talán arra a sikeres projektre, amely eredményeként az állami tulajdonban lévő teljes értékpapír és befektetési állományt az általa megálmodott és csapatmunkában megvalósított rendszerrel kezelik az APV Rt.-ben.

- Szeretném hasznosítani közigazgatási területen a piaci közegben szerzett tapasztalataimat, szemléletemet. Ehhez rendkívül jól illeszkedik az önkormányzat terveiben szereplő

szolgáltató önkormányzat megteremtése, a hatékony városvezetés eszközeként szolgáló intézményi szintű információs és irányítási rendszer kialakítása. Legfontosabb célkitűzéseim között szerepel a elektronikus ügyintézési lehetőségek jelentős kiterjesztése, magas szintű adatbiztonság megvalósítása, az évek során üzembeállított „szigetesen” működő rendszerek integrálása és segítségével egy egységes városi információs rendszer kialakítása. Jó esélyt látok arra is, hogy az Egri Kistérség Többcélú Társulása és tag-önkormányzatainak bevonásával közös informatikai tevékenység kezdődjön el Eger környezetében - mondja Torba Béla.

Az iroda jelenleg 7 fős - tudjuk meg. Jól képzett szakembercsapatból áll. A hivatal egy három évvel ezelőtti GVOP-s projektnak köszönhetően korszerű technikai bázissal rendelkezik, ami jó alapot nyújt az igényes szakmai munkához. Az alpolgármester által meghirdetett „polgárbarát önkormányzat” program keretében májusban bemutatkozott ez az iroda is.

Egerben a jegyzői kollégium



Április 8-án és 9-én Egerben ülésezett a Megyei Jogú Városok Szövetsége (MJSZ) Jegyzői Kollégiuma. A szakmai rendezvényen egyebek mellett a költségvetési szervek jogállásának, pénzügyi-nek újraszabályozásáról, az önkormányzatok gazdálkodásáról, pályázati feladatairól esett szó. Dr. Szakali Erzsébet, a jegyzői kollégium elnöke kérdéseinkre elmondta: a pályázati önerőt a jövőben elsősorban az induló városrehabilitációs projektekhez kell előteremteniük a megyei jogú településeknek, amihez integrált városfejlesztési stratégiát kell elfogadniuk. Egerben ez most készül.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Csak magánbefektető képes kórházat üzemeltetni?

Egri kórház – segíteni akarunk, de nem kérnek belőle...

A megyei önkormányzat a törvényességi kifogások ellenére aláírta a 20 évre szóló szerződést az egri kórház magánkézbe adásáról. Ennek előzményeiről, a város álláspontjáról kérdezzük Habis László polgármestert.

- Miért csak a közelmúltban merült fel a város részéről a kórház átvétele?

- A városban több intézmény van, amely városi és megyei feladatokat egyaránt ellát, működésük feltételeit eddig is a két önkormányzat teremtette meg. 2007 elején a közös ügyek egyeztetése során a megyei vezetés kezdeményezte, hogy tárgyaljunk a Markhot Ferenc Kórház jövőbeni együttes fenntartásáról és fejlesztéséről. Ennek ellenére meglepetéssel tapasztaltuk, hogy júniusban egy, a működtetés kiszervezéséről szóló tervezet készült a megyeházán. Akkor a közbeszerzés kapcsán felmerült jogi aggályok miatt nem

került sor a pályázat kiírására, a legfontosabb vezetői posztkon viszont személycseréről döntöttek. Ma már sejteni lehet a halasztás okát: ez által kerülhetett a nyertes pályázó az összes szükséges információ birtokába.

2007 novemberében aztán hirtelen felgyorsultak az események. Sós elnök úr november 9-ére összehívta a megyei polgármestereit, bár maga csak egy köszöntés idejére vett részt a megbeszélésen. A kórház főigazgatójától megtudhattuk, hogy elkészült a vizsgálódással, amelyben a megyei kórházat hosszú távon működtethetőnek értékelte.

Ezzel szemben a megyei vezetés úgy látta: a kórházat nem tudja a betegellátás biztonságát garantáló módon működtetni, súlyponti jellegű, oktató-kórházi feladatkörét nem tudja megőrizni. A megye több éve folyó orvos-szakmai, szervezési intézkedései, gazdálkodási fegyelem erősíté-

se, a finanszírozási jelentések hibáinak kiküszöbölése nem voltak eredményesek a színvonalas működés biztosításához. A tervbe vett fejlesztések a vágyalom kategóriájába tartoznak. Ezeket a gondolatokat Elnök úr vetette papírra a megyei települések polgármestereinek irt levelében, mely szerint a magántőke bevonását elkerülhetetlennek látja.

- A megyei önkormányzat részéről elhangzott: a városi közgyűlés többször is megváltotta a döntését, a város azt sem tudja, mit akar?

- Az egri önkormányzat november 28-i közgyűlése előtt alig két hét állt a rendelkezésre, hogy ebben a különösen fontos kérdésben kialakítsuk az álláspontunkat.

Az egyetlen ésszerű lépést vártuk a megyei önkormányzattól, hogy a döntése előtt - az év elején felvetett - közös működtetésről tárgyaljunk. Javasoltuk, hogy ennek keretében

ben a két önkormányzat közösen dolgozza ki a súlyponti kórház jövőképét, kössön megállapodást a feladat-ellátás, és az üzemeltetés legfontosabb stratégiai kérdéseiről. Döntünk a közösen benyújtandó pályázatok főbb tartalmi elemeiről, kölcsönösen tegyünk meg minden benyújtott pályázat sikeréért.

Miután a döntés elhalasztására tett indítványunkat a megyei vezetés nem teljesítette, a közgyűlésünk elé a kórház átvételéről szóló javaslatot terjesztettem. A 2007. novemberi, decemberi és januári közgyűléseinken megfogalmazódott, hogy bármilyen feltételt vállalva megőriznénk a kórház költségvetési intézményi működtetési feltételeit. Felajánlottuk a Megyei Önkormányzatnak, hogy átvesszük a kórházat úgy, hogy tulajdonba kerüljen az ingatlanokat, de akár úgy is, hogy csak a vagyonekzselői jogot kapjuk meg.

(Folytatás a 3. oldalon)

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

HAMAROSAN KÖTELEZŐ EBOLTÁS

A város jegyzője értesíti az eb tulajdonosokat, hogy Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területén az ebek veszettség elleni kötelező védőoltására - a hatósági állatorvossal történt egyeztetés alapján - az alábbi helyeket és időpontokat határozta meg:

május 5. (hétfő)	Felnémet, Felvégi u. - Kovács J. u sarok	15 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
május 6. (kedd)	Kisasszony temető parkoló	15 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
május 7. (szerda)	Hatvani temető parkoló	15 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
május 8. (csütörtök)	Ady Endre utca parkoló	15 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
május 14. (szerda)	Kölcsény tér	15 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰

PÓTOLTÁS:

május 15. (csüt.) Kisasszony temető parkoló 15⁰⁰ - 17⁰⁰

Felhívja a kutyák tulajdonosait, hogy a 3 hónapnál idősebb ebét (ebeit) a fent közölt időpontban vezessék fel és oltassák be. Harapós, támadó természetű, valamint nagytestű kutyát pórázon és szájkosárral kell felvezetni. A kötelező oltás díja 2200 forint, elmulasztása 30 ezer forint pénzbüntetéssel járhat. Az oltás helyszínén az ebek belső élősködői ellen kötelező kezelésre gyógyszert biztosítanak. Egy tableta 10 kg testtömegű kutya kezelésére elegendő, ára 100 forint.

PÓTFELVÉTELI

Az egri Balassi Bálint Általános Iskola Tinódi Sebestyén Tagiskolája

pótfelvételit

hirdet

tánc-, valamint képző- és iparművészeti tagozatokon

A pótfelvételi ideje:
2008. május 13. 9 óra.

A város megújult honlapja:
www.eger.hu

A Városi Újság az Interneten is.



KÖSZÖNTÉS. A Gárdonyi Géza Ciszter Gimnázium dísztermében Habis László Eger polgármestere, dr. Ternyak Csaba egri érsek, dr. Zakar Ferenc Polikárp, zirci főpápa, továbbá paptársak, 1940-ben érettségizett, és az idén érettségi vizsga előtt álló ciszterci diákok köszöntötték dr. Kerekes Károly nyugalmazott apátot kilencvenedik születésnapja alkalmából.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Tisztelt Egerben működő Vállalkozások/Vállalkozók! (Már teljesíthetik a HIPA bevallási kötelezettséget)

2008. március elején kézhez kapott „Fizetési-Értesítőben” Eger MJV. Önkormányzati Adóhatósága felhívta szíves figyelmüket arra, hogy közeledik a 2007. évi helyi iparüzési adó (HIPA) bevallás benyújtásának (2008. május 31!) határideje. Feltételezzük, hogy rendelkeznek Internetes hozzáférési lehetőséggel, ezért javasoljuk, hogy a HIPA bevallások nyomtatványt szíveskedjenek az alábbi elérhetőségi helyről letölteni:

www.eger.hu
**ELLENŐRZÖTT BEVALLÁS
KITÖLTŐ PROGRAMJAINK**
Cím: *Helyi iparüzési adóbevallás kitöltő (2007)*

E nyomtatvány használatához az Adobe Reader 7.0 program szükséges. A program telepítése után az űrlap megnyitható és kitölthető majd kinyomtatható. (Az űrlap

elektronikus beküldése még nem lehetséges.) Továbbra is lehetőség van a jelzett 2007. évi HIPA bevallási nyomtatvány „Microsoft word.doc” formátumban történő letöltésére is.

Az elektronikus elkészített, hibátlan, aláírt HIPA bevallást 2008-05-31-ig kell benyújtaniuk postai úton, vagy leadni a Polgármesteri Hivatal Adóirodáján. (3300 Eger, Dobó tér 2.) A megfizetett adóelőleg és az adóévre megállapított tényleges adókülönbözetet a fenti időponttól lehet viszszaigényelni, illetőleg ezen időponttal kell megfizetni.

Ha az előleggel szemben fizetési kötelezettsége keletkezik, úgy azt átutalással Eger MJV Önkormányzat Képviselőtestülete Helyi Iparüzési Adó Számla **12033007-00102883-02200006** javára kell teljesíteni. Kérjük, hogy a postán történt feladást, illetve az átvételt igazoló dokumentumot 5 évig megőrizni szíveskedjék.

Tájékoztatjuk, hogy ha nem rendelkeznek Internetes hozzáférési lehetőséggel a HIPA bevallási nyomtatványt a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan ingyenesen beszerezhető az Adóiroda ügyfélszolgálatán.

Ügyfélfogadással kapcsolatos információk:

Félfogadási időpontok:
Kedd, Csütörtök: 09⁰⁰ - 16⁰⁰
Szerda: 09⁰⁰ - 17⁰⁰

Amennyiben érdeklődni kívánnak egri önkormányzati adóhatósági hatáskörbe tartozó adóügyekben, úgy kérjük a következő telefonszámot használni: 36 523-700. A Hivatal (Adóiroda) portálján http://www.eger.hu/hatalyos_torvenyek_rendeletek_bevallasi_nyomtatvanyok_tajekoztatok_es_egyeb_infomaciok_ananyagok_urlapok olvashatok illetve letolthetok.

Kérjük, szíves megértésüket és segítő együttműködésüket.

*Eger Megyei Jogú Város
Önkormányzati Adóhatósága
E-mail: ado@ph.eger.hu*

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

pályázatot hirdet

az Eger, Rákóczi u. 8-10. szám alatti

Fiatalok Garzonházában

a 2008. év közben megüresedő egy, valamint másfél szobás lakások 5 éves időtartamra szóló bérletére.

Új szabály! A módosított - bérbeadásról szóló - önkormányzati rendelet alapján *egyedülálló is* benyújthatja pályázatát!

A pályázatok benyújthatók: 2008. május 9-ig.

A pályázathoz szükséges űrlapot, illetve bővebb felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal Lakossági Szolgálati Iroda lakásügyi csoportjánál kaphatnak az érdeklődők az Eger, Kossuth u. 28. fszt. 11. szám alatt ügyfélfogadási időben.

Tájékoztató és Űrlap letölthető a www.eger.hu web oldalon.

Elkészült a 2007. évi zárszámadás

Elkészült a rendelet-tervezet a 2007. évi zárszámadásról, a központi költségvetési támogatások elszámolásáról és a pénzmaradvány jóváhagyásáról. Ennek kapcsán megállapították, hogy az önkormányzat 2007. évi gazdálkodását a pénzügyi stabilitás jellemezte, nem volt szükség a költségvetésbe beállított működési hitel felvételére. Komoly eredmény, hogy a működést szolgáló bevételek számottevően meghaladták a működési kiadásokat.

Az eredeti költségvetés - kiegészítve a 2006. évi pénzmaradvánnyal -, valamint a többletbevételek biztosították a gazdálkodás feltételrendszerét. Az év folyamán a költségvetésben meghatározott célokat, feladatokat döntő többségében a város megvalósította. Néhány feladat végrehajtása, illetve pénzügyi rendezése áthúzódik 2008-ra.

Néhány kiemelt jellemző 2007-ről

- A város 2007 januárjától 22 önálló és 22 részben önálló költségvetési szervet működtetett (Ez utóbbi körbe elsősorban az óvodák tartoznak). Az elmúlt év augusztusától 2 önálló iskola tagiskolává vált, ezért az önállóan gazdálkodó intézmények száma 20-ra csökkent. (A Felső-

városi Általános Iskola tagiskolája lett a Balassi Bálint Általános Iskola és a Tinódi Sebestyén Általános Iskola). Szeptembertől bővült az általános iskolai feladatellátás a mikro-társulások révén. Ostoros mellett

- A kulturális ágazat 613 millió Ft-ból gazdálkodott, a könyvtár, a közművelődési intézmények működési feltételeit biztosítva. A megyei önkormányzat részére 104 millió forintot utaltunk át a színház és más intézmények közös fenntartására.

- A város köztisztaságára, parkfenntartására, közvilágításra, utak, és csapadékcsatornák karbantartására, egyéb városüzemeltetési feladatokra 2007-ben 419 millió forintot költöttünk.

- Az év során az önkormányzat - az intézmények és a hivatal - engedélyezett létszáma 2351 fő-ről 2325 főre változott úgy, hogy az újonnan megalakult mikro-társulások 33 fős létszámnövekedést okoztak.

- Beruházásokra és felújításokra 4.062 millió forintot fordítottunk az előző évi 3.717 millióval szemben.

- Tavaly a bevételek 20,2 milliárd forint összegben teljesültek. A költségvetés tervezett bevételeitől 90 millióval maradt el, ami a tervezett, de igénybe nem vett hitelek adódiók.

Az önkormányzati saját bevételei igen jelentősek, közel 6,5 milliárd

forintot tesznek ki, ez az összes bevétel 37 százaléka. Legjelentősebb saját bevételi forrást a helyi adók jelentik, amiből 2007-ben 2.892 millió forint folyt be. A saját bevételek közül a tervezetthez képest elmaradás volt az illetékbevételeknél és a telekadásoknál, melyet az adóbevételei többletek jórészt ki tudtak váltani.

A kiadások 17,2 milliárd forint teljesítést mutatnak, ebből működésre 11,8 milliárd ment. Hitelek törlesztésére és kamataira 537,8 millió forint kifizetés történt.

A város vagyona számottevően gyarapodott. Az önkormányzat könyvviteli mérleg főösszege 63,7 milliárd szemben a 2006-os 60,9 milliárddal.

A hosszú lejáratú kötelezettségek állománya 2007. december 31-én 2,8 milliárd forint. A hitelállomány nőtt, a rövid lejáratú kötelezettségek összege ugyanakkor csökkent.

A legjelentősebb fejlesztésekre fordított kiadások 2007. évben az alábbiak voltak: **Eger-Egerszalóki út** beruházás 1.1 milliárd; **Felnémet városrész** rehabilitációja 712 millió; **Farkasvölgy-árok** vízrendezése 514 millió; **Útfelújítások**, útberuházások 115 millió; **Építési, bontási hulladék** kezelése 165 millió; **Társasházak** energiatakarékos felújítása 1.091 millió; **Törökfürdő** fejlesztése 54 millió forint.

Az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének módosítása

Első alkalommal kerül sor a 2008. évi költségvetési rendelet módosítására az április végi Közgyűlésen. A módosítások tartalmazzák a központi forrásokból érkezett támogatások előirányzatait, az átvett pénzek összegét, az intézmények és a polgármester saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatását, a közgyűlési döntésekkel összefüggő változásokat. Az előirányzatok az I. negyedéven 170 millió Ft-tal nőnek, így a 2008. évi bevételi és kiadási előirányzat módosított főösszege 16,3 milliárd Ft lesz.

az egerszóláti, az andornaktályai és az egerbaktai iskola is mikro-társulásos formában egri iskolákkal látja el feladatait.

- Az önkormányzati intézmények működtetése folyamatosan biztosított volt, az intézmények működési kiadásai 7 milliárd 994 millió forintot tettek ki. Ezen működési kiadásból az alapfokú és középfokú oktatás megközelítően 3,1-3,1 milliárd forinttal részesedik.

- Szociális feladatokra 1,1 milliárd forintot fordított a város, ezen belül 220 millió jutott a legelesettebbek segélyezésére.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Tizedik alkalommal rendezik meg a Városi Civil Fórumot

Április 23-án, szerdán délután fél háromtól immár tizedik alkalommal rendezik meg Egerben a Városi Civil Fórumot. A Városháza Dísztermébe összehívott tanácskozáson Habis László polgármester mond köszöntőt, majd Bárdos Ferenc, az Egri Civil Kerekasztal tagja tart előadást Közösségi összefogás és helyi erőforrások címmel.

Szó lesz a tanácskozáson a civil - önkormányzati partnerség értékeiről, tapasztalatairól. a téma előadója Gál Sándor, az Egri Civil Alap Bizáló Bizottság tagja lesz.

A résztvevők megvitadják a jövő évi eklektori választásokkal kapcsolatos feladatokat, mely napirendet dr. Nagy Árpád, Egri Civil Kerekasztal tagja terjeszti a fórum elé.

A fórum tájékoztató anyagait a Civil Hírlevélben megjelenetik a szervezők, illetve megtekinthető lesz a www.eck.hu és a civilhaz.eck.hu honlapokon.



TISZTÚJÍTÁS A HEGYKÖZSÉGEBEN. Március végi ülésén újraválasztotta Simon Józsefet (képünkön jobbra) az Egri Hegyközség tisztújító közgyűlése, így ő az első elnöke a szervezetnek, aki megkezdheti második hároméves ciklusát. A Városháza Dísztermében tartott ülésről szólva Tarsoly József (középen) egri hegybíró elmondta: a tagság egyhangúlag elfogadta, hogy - a hegyközségi törvény módosításának jegyében - Egerbakta és Felsőtárkány hegyközsége csatlakozzon az egrizhez. Ugyancsak elfogadták a választmány elmúlt időszakra vonatkozó beszámolóját, illetve az idei évre szóló javaslatokat.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Egri kórház: segíteni akarunk, de nem kérnek belőle...

(Folytatás az 1. oldalról)

Végezetül, hogy élünk a pályázati kiírásban megfogalmazott lehetőséggel is. Azaz vállalkozunk minden, a megye által a magánbefektető-pályázóknak előírt feltétel teljesítését, ha csak ezen az áron adják át az intézményt.

2008. január 21-én be is adtuk az ajánlatunkat az átvételre, részt vettünk a megyei bizottsági meghallgatásokon. A megyei közgyűlés február 29-én ült össze. A város ajánlatáról a vitában szinte egy szó sem esett.

Melyek voltak a legfontosabb érvek az átvétel mellett?

- A kórház-rendelőintézet Egerben a legnagyobb foglalkoztató, 1300 dolgozó és családunk sorsa függ a döntéstől. Polgármesterként is gyakran szembesülök azzal, hogy az emberek számára az egészség az egyik legfőbb érték. Az intézmény az egriek, Eger környékiek, számos szakmában az egész megye lakosságának jelent gyógyulást. A szolgáltatás minősége, elérhetősége nem lehet közömbös számunkra. Egyes szakmák eredményei az országhatáron túl is ismertek, a gyógy-idegenforgalom stratégiai kérdés a városban. Az ezredfordulót követően a fejlesztések önjelentébe több, mint a felét a város adta. Felelős önkormányzat tehát számol azzal, hogy a közszolgáltatások nyújtása akkor is kötelező, ha annak teljesítése jelentős anyagiakat igényel.

Számomra nem kétséges, hogy ha nem marad a Markhot Ferenc Kórház - a helyi érdekeket messzemenően szem előtt tartó - önkormányzati körben, akkor az egyedüli jó megoldás a debreceni egyetem számára történő átadás lett volna. Mi magunk is számítottunk az egyetem szakmai segítségére, partnerségére mind a működtetési tapasztalatok átvétele, mind az egri, megyei betegek színvonalasabb ellátása érdekében.

A kórház fejlesztésében is új távlatokat jelenthet Eger városa és a debreceni egyetem összefogása. Amennyiben az alkotmánybírósi eljárás nyomán a megkötött szerződés semmissé válik, ezeket az elképzeléseket valóra váltjuk.

- **Miért gondolja, hogy rossz döntés született a megyei közgyűlésben?**

- Elképesztőnek találok, hogy szakmailag megbízha-

GÁL TIBOR EMLÉKPARK



**EGRI BORBARÁT
HÖLGYEK**
EGYESÜLETE

FELHÍVÁSSAL

fordul hazánk szőlőtermelőihez, borászaihoz, minden borkedvelőhöz, azokhoz az emberekhez, akik ismerték és szerették GÁL TIBORT, támogassák a munkásságát elismerő emlékpark létrehozását.

Egyesületünk egyik feladata a szőlőművelés, a borászati tevékenységek hagyományainak megőrzése, annak érdekében, hogy ez az utókor számára az egyetemes kultúra része legyen. Gál Tibor egri borász, mint a magyar bor nagykövete, szeretett volna Egerben egy olyan parkot létrehozni, amely a fentieket mutatja be. Halála megakadályozta ebben.

Tibor elképzeléseinek megvalósításával szeretnénk munkássága és emberi nagysága előtt tisztelni, ezért célul tűztük ki egy borászati park kialakítását a Ráckapu téren. Családja elképzeléseinket támogatja.

A terület kialakítását Eger város vállalja. Gál Tibor emlékének szoborral kívánunk emléket állítani, melynek helye a történelmi belváros, az Egri Borok Háza előtti park, a Várospal utcában.

A Képző és Iparművészeti Lektorátus 2008. 02. 05-én zsűrizte a mű kicsinyített mását, elismeréssel nyilatkozott Horváth Ottó szobrászművész munkájáról. A szobor és a park avatása: 2008. augusztus 14. Gál Tibor születésének 50. évfordulója.

A szobor és a vele kapcsolatos munkák számításaink szerint 4,5 millió forintba kerülnek, eddig 2 millió forinttal rendelkezünk. Szeretnénk megkérni, lehetősége szerint támogassa, ill. támogassák ezt a nemes célt.

Bankszámlánk: Egri Borbarát Hölgyek Egyesülete, Eger és Környéke Takarékszövetkezet 3300 Eger, Széchenyi u. 18.
62800077-11014351

Borbaráti üdvözlettel, az Egri Borbarát Hölgyek Egyesülete nevében,

Varró Gabi

Elérhetőségem: 06/20-230-4011 - varrogabi@varrogabi.hu

PÁLYÁZAT

Az Egri Média Centrum Alapítvány Kuratóriuma pályázatot hirdet a vállalkozás

média igazgatói

feladatkörének betöltésére.

Pályázati követelmények: felsőfokú végzettség; szakmai önéletrajz; három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

Benyújtandó: végzettséget igazoló bizonyítvány, kidolgozott szakmai koncepció, bérigény megjelölése.

Előnyt jelent média, kommunikáció, gazdasági területeken való jártasság. Egy világnyelv tárgyalási szintű ismerete.

A bérezés megegyezését szerint történik.

A pályázók részletes információt a regisztráció során, EMJV Polgármesteri Hivatala Titkárságán (3300 Eger, Dobó tér 2.), Koczka Józseftől, a Titkársági Csoport médiareferensétől kapnak.

A regisztrált jelentkezőknek, átvételi elismervény ellenében, írásos háttéranyagot biztosítunk.

A pályázat beérkezésének határideje: 2008. április 30.

Elbírálás időszaka: 2008. május 1 - 2008. május 31-ig.

Eredményhirdetés: 2008. május 31-ig.

Munkakezdés: 2008. július 1.

Gál Tibor

(1958 - 2005)

1987 - 1989: Egervin

1989 - 1993: Ornellaia (Toscana, Olaszország)

1994: a G.I.A. Kft. ügyvezető igazgatója

1998: az Év Bortermelője Magyarországon; borászati szaktanácsadó a toscanai Pellegrini Alfredo borászatnál,

1999: a Roncaia borászatnál (Friuli, Olaszország)

2000: az Eurobor Kft. (Bátaapáti) ügyvezető igazgató

2001: szaktanácsadó a Capaia borászatnál (Dél-Afrikai Közt.);

a Pannon Borműves Céh elnöke; megkapja a Magyar Köztársaság Lovagkeresztjét; a Wine Spectator Magazin az 1998-ban készített Ornellaia borát, a világ száz legjobb bora listáján az első helyre rangsorolta

2002: a Pannonhalmi Főapátság főborásza; az Év Vállalkozója Magyarországon

2004: a Capaia Borászat társtulajdonosa; az Olasz Köztársaság érdemrendjének lovasági kitüntettje

2005: a német Der Feinschmecker és a Wein Gourmet magazin Bor Oskardíjra jelölje „az év borásza” kategóriában

Megáltozik a Szépasszony-völgyi „vásártér” árusítási rendje

A Szépasszony-völgyben néhány évvel ezelőtt vásártér létesült a lovarda mellett, ahol a mutatványosok jelenhetnek meg és a kereskedők értékesíthetik árukészletüket. Egyéb területen kereskedelmi tevékenység - rendezvények kivételével - nem engedélyezett.

Ami az árusítást illeti: alapvetően a sátras kitelepülés volt jellemző a területen, amelyért a kereskedők díjat fizettek. A jogszabályok megváltozása indokolta és szükségessé teszi a Szépasszony-völgyi árusítás átalakítását. A vásártér az önkormányzat tulajdonát képező kivett közút, így közterületnek minősül. Ennek megfelelően vonatkozik rá „az üzletek működésének rendjéről, valamint az egyes üzlet nélkül folytatható kereskedelmi tevékenységek végzésének

feltételeiről” szóló 133/2007. (VI. 13.) számú Kormányrendelet. A jogszabályban jelentős változások történtek az elmúlt esztendőben.

A „vásártér” esetében ez azzal jár, hogy huzamosabb ideig, az idegenforgalmi szezon időszakában csak a következő termékek árusítására nyílik lehetőség: *napilap, hetilap, folyóirat, könyv, levelezőlappal, virág, léggömb, zöldség-gyümölcs, patogatott kukorica, főtt kukorica, sült gesztenye, csomagolt piritott tókmag, napraforgómag, földimogyoró, vattacukor és gyárilag vagy az előállító által csomagolt cukorka, fagyalt és jégkrém, valamint ásványvíz, üdítőital és kávé* OETI engedéllyel.

További feltételek: a vásártéren a kereskedelmi tevé-

kenség kizárólag az üzemeltető (EVAT Zrt.) által biztosított és felállított faházakból történhet. Ezen berendezések létesítésének engedélyeztetése (elvi építési engedély megkérése) az üzemeltető feladata; huzamosabb idejű bérleti jogviszony létesítésére azon kereskedőnek lesz lehetősége, aki a kormányrendeletben meghatározott és fenntebb felsorolt termékeket kívánja árusítani; az egyéb termékeket árusítani kívánó vállalkozók az ünnepek előtti 20 napban, illetve jelentősebb, városunkhoz kapcsolódó rendezvények előtt, a völgy jellegének megfelelő árukat - kézműves termék, szőlészethez és borászatához kapcsolódó ajándéktárgyak, játékok, díszműáruk, stb. - értékesíthetnek.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Idén is Egerben startolt a rali

EGER ÜNNEPE

FELHÍVÁS CIVIL SZERVEZETEKNEK

Az Egri Civil Kerekasztal megbízásából működő Eger Ünnepe Szervezőbizottság felhívja a városban működő civil szervezeteket a XIII. Eger Ünnepe programjában való közreműködésre, és várja az önkéntes, önszervező, öntevékeny civil szervezetek jelentkezését.

A programsorozat időpontja: 2008. szeptember 19-20-21. A jelentkezési lap letölthető a www.eck.hu, vagy www.eger.hu weboldaláról, illetve személyesen beszerezhető a Heves Megyei Civil Szolgáltató Központban (Civil Ház).

Beérkezési határidő: április 30., 16.00 óra
Beküldés módja: interneten a civilhaz@eck.hu címre, postán vagy személyesen a Heves Megyei Civil Szolgáltató Központba - 3300 Eger, Bajcsy-Zs. u. 9.

Bővebb információ:
Telefon: 36/515-743
Honlap: www.eck.hu
Cím: Eger, Bajcsy-Zs. u. 9.



Az ötödik Start Eger Autó Ralin az egri Turi Tamás és Tóth Imre autóját Szelezcki János alpolgármester indította útjára

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Sok vendéget és helyi érdeklődőt vonzott idén is az ötödik Start Autó Eger Rali, amely a téli pihenő után hagyományosan a hazai versenyévad nyitánya. Tele is lettek ezen a hétvégén a szállodák és a vendéglátóhelyek. Magyarországon láthatóan egyre sikerebb a ralisport, amit az is bizonyít, hogy már 550 versenyző váltott licenct. Egyre többen érznek késztetést arra, hogy a legjobbak mezonyében mutassák meg tehetségüket, s a fiatal pilóták között több egri is akad.

A rali április 4-én a szokásoknak megfelelően a Dobó téren kezdődött, Szelezcki János alpolgármester ünnepélyes megnyitójával és a rajtceremóniával. Az autók csökkenő rajtszám szerint gördülnek le a Dobó szobor szomszédságában felállított dobogóról. A legerősebb versenygépek este kilenc tájban rajtoltak. Onnan a mezony útja a szervizparkba vezetett, a Kistályai útra.

Szombaton nyolc gyorsasági szakasz szerepelt a programban. A nap első öt gyorsaságiján nemcsak a Rally 1 és szlovák bajnokság, hanem a Rally 2-es mezony is részt vett. Vasárnap hat gyorsasági szakasz várt a talpon maradt versenyzőkre, melyből a Rally 2-esek három teljesítettek. A díjátadásra és a sportágra jellemző pezsgőzésre délben került sor a Dobó téren.

VIRÁGOS EGERÉRT VERSENY VIRÁGSZIROM PROGRAM

Lakossági pályázat 2008.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése által támogatott Virágszirom Programban részt kívánok venni, és egyben jelentkezem a „Virágos Egerért Verseny”-re.

Az alábbi közterületi részt kívánom virágosítani, aminek ültetését, gondozását vállalom, egyben a viráganyagra pályázni szeretnék.

A virágosítandó közterület pontos helye:
Összterület m²
Egynyári virág igény: db
Felsorolás (muskátlí nélküli egynyári növény fajtákra)

A „Virágos Egerért Verseny” alábbi kategóriájában kívánok nevezni (Aláhúzással kérjük megjelölni.):

- I. Előkertek, kertek - növényültetése
- II. Társasházak előkertjei környezete - növényültetése
- III. Egységes utcák (hászámától hászámig megjelöléssel)

Pályázó neve:
Pontos címe:
Elérhetősége (tel, fax, e-mail):

Eger, 2008.
Pályázó aláírása

A nyertes pályázókat telefonon, fax-on, e-mailon, értesítjük arról, hogy a viráganyagot milyen időpontban, és hol vehetik át. (Előfordulhat, hogy az igényelt növényfajtától eltérő növényt tudunk csak biztosítani.)

Kérjük, hogy pályázatukat pontosan kitöltve juttassák el 2008. április 30-ig

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Főmérnöki Iroda Városüzemeltetési Csoportjához (3300 Eger, Dobó I. tér 2., fax: 523-745, e-mail: fomernok@ph.eger.hu).

Eger, 2008. április 08.

„Virágos Egerért Verseny”
Szervező Bizottsága

Critical Mass – Eger

Április 22-én, kedden, a Föld Napján, Critical Mass kerékpáros felvonulás lesz Egerben immáron negyedik alkalommal. A világszerte ismert mozgalom városunkban először két éve, az Autómentes Napon vette kezdetét.

Az évek folyamán a lelkes kerékpáros felvonulók száma egyre gyarapodott olyannyira, hogy a legutóbbi felvonuláson több mint 500 kerékpáros teker együtt Eger város utcáin.

A jó hangulatú felvonulásokon az élhetőbb, környezet- és kerékpárbarát város kialakításáért keressnek a résztvevők. Céljuk, hogy a lakosok és a városvezetők figyelmét felhívják a kerékpáros közlekedésre és a biztonságos kerékpáros közlekedés kialakításának szükségességére és arra, hogy Egerben is szükség van kerékpárutak építésére és kerékpársávok kialakítására.

A biciklizők száma folyamatosan nő városunkban. Az egri kistérség a közelmúltban nyújtott be pályázatot az idegenforgalmi attrakciók kerékpárral való jobb elérhetőségének biztosítására. Az április 22-én 17 órakor az érsekkerti Zenepavilonról induló felvonulás előtt a Kerekes Band koncertje segít a bemelegítésben.

Tervezett program 17⁰⁰: indulás a Zenepavilonról

A kerékpáros felvonulást a város utcáin rendőrök vezetik és profi kerékpárosok kísérik.

Tervezett útvonal:

Érsekkert-Zenepavilon > Klapka György u. > Petőfi tér > Maklári út > Homok u. > Kertész u. > Hadnagy u. > Deák Ferenc u. > Eszterházy tér > Törvényház út > Vörösmarty M. u. > Rózsa Károly u. > Barkóczy u. > Csiky Sándor u. > Széchenyi István u. > Malom u. > Malomárok u. > Vallon u. > Cifrakapu u. > Régi Cifrakapu u. > Cifrakapu tér > Jankovics D. u. > Balassi Bálint u. > Knezich Károly u. > Markhot F. u. > Zalár J. u. > Dobó tér > Bajcsy-Zsilinszky E. u. > Fellner J. u. > Kossuth L. u. > Egészségház u. > Érsekkert-Zenepavilon
Kb. 18.00 Érkezés a Zenepavilonhoz

A felvonulás rossz idő esetén is meg lesz tartva!

A keddi délutáni autós forgalomban kisebb fennakadásokra lehet számítani. A felvonulás egy-egy kereszteződésben megközelítően öt percig tartja fel az autós forgalmat. Az autóban ülők türelmét kérjük és köszönjük.

Indulás előtt, 16³⁰-tól a Kerekes Band zenél az Érsekkertben a Zenepavilonnál.

Érkezéskor tájékoztatóanyagok lesznek arról, hogy miként védhetjük környezetünket és természetünket.

A szervezők

FÖLD NAPI RENDEZVÉNYEK EGERBEN

Április 21.

„Hozzuk közelebb egy kicsit a természetet, azaz ismerd meg az állatokat” című kiállítás a Kossuth Zsuzsa Gimnázium Szakképző Iskola és Kollégiumban (Eger Bem tábornok tér 3.)

Április 22.

9⁰⁰-16³⁰: „Kézenfogva a Természettel” című rendezvénysorozat, Érsekkert tó part
Természet- és környezetismereti játszóház
Kézműves játszóház
Kötéletechnikai ügyességi játék
Tájékoztató verseny
Klimaváltozás napjainkban
Szelektív hulladékgyűjtés-játék
Környezettudatos életmódról mindenkinek
Egészséges életmódról gyermekeknek
„Játszóter a mi gyerekeinknek” – csúszdával
10⁰⁰ **„Ismerjük meg az Érsekkert helyi védett fáit”** – túra szakvezetéssel

Programok az Excalibur Étteremben

10:00 - 11:30 Előadások

14:00 - 15:30 Előadások

Az étterem udvarán gyógytea kóstoló és fűszernövényismereti bemutató
A rendezvény ideje alatt az Excalibur Étterem kis büfét működtet kedvezményes árral!

Programok az Érsekkerti Zenepavilonnál

16³⁰ Kerekes Band koncert

17⁰⁰ Critical Mass-kerékpáros felvonulás indul az Érsekkert Zenepavilonjától

Fotókiállítás

Az Andrassy György Közgazdasági Szakközépiskola 5 év óta minden évben megszervezi a Föld Napja tiszteletére a Környezetvédelmi Fotópályázatot.

A beküldött pályázati anyagok megtekinthetők az iskola aulájában április 21-25. között, az

„Andrassy-napok” keretében.

Eredményhirdetés: április 22-én szintén az aulában.

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa * Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700

Terjesztve ingyenesen, 25 600 példányban, Eger városában

A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes

06-80-200-882-es zöld számot

ISSN 1586-2313